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SECRETS 

СЕКРЕТИ 

 

Цей Євангельський тракт був перекладений за 

допомогою комп’ютера. Якщо ви можете виправити 

або вдосконалити мову, будь ласка, зв’яжіться з 

офісом за адресою info@angp.co.za 

Молодим і старим, чоловікам і жінкам подобається мати 

таємниці у своєму житті, а також розповідати секрети 

один одному. На цьому знімку ви бачите двох маленьких 

дівчаток, які розповідають одна одній речі, про які, на їх 

думку, ніхто не знає. Секрет - це роман, про який мало 

хто знає і повинен залишатися приватним. Ми можемо 

мати таємниці від людей, але від Бога ми нічого не 

http://www.angp-hb.co.za/
mailto:info@angp.co.za
mailto:info@angp.co.za


Download from    www.angp-hb.co.za    page 2  

можемо приховати. Він знає найглибші думки нашого 

серця. Немає таємниці, яку можна приховати від Бога. 

Мойсей сказав: «Ви ставите наші гріхи перед собою, 

наші таємні гріхи там, де ви можете їх 

побачити» Псалтир 90: 8. “Бог збирається судити про 

все, що ми робимо, чи добре, чи погано, навіть те, що 

робимо таємно” Екклезіастика 12:14. «Бог через Ісуса 

Христа буде судити таємні думки 

всіх» Римлянам 2:16. Бог буде судити не тільки про 

зовнішні дії людей, але про їхні найпотаємніші гріхи та 

таємні вчинки, їх внутрішні мотиви та цілі. «Все, що 

сховано, буде винесено на відкрите місце, а все, що 

приховано, буде відкрито» Марка 4:22. «Боже прокляття 

на кожного, хто робить ідола з каменю, дерева чи металу 

і таємно поклоняється йому» Повторення 

Закону27:15. “Перелюбник чекає настання сутінків; він 

закриває обличчя, щоб його ніхто не бачив 

» Іван 24:15. Ми можемо успішно приховувати свої злі 

вчинки перед людьми все своє життя і вмирати без того, 

щоб наші таємні гріхи вийшли на світло. Але ми не 

можемо уникнути Бога. Напевно настає день, коли 

мертві, малі та великі, стоять перед Богом. «Я бачив 

мертвих, як великих, так і малих, що стояли перед 

престолом. Відкрили книги, потім відкрили ще одну 

книгу, книгу живих. Загиблих судили відповідно до 

того, що вони зробили, як це записано в книгах. Хто не 

написав свого імені в книзі живих, той був кинутий у 

озеро вогняне ” Об’явлення 20: 12-15. 

Тому важливо визнати наші таємні гріхи Богові, а там, де 

це необхідно, і людям. Якщо ми так зробимо, Бог нас 

пробачить; бо дорогоцінна кров Ісуса очищає нас від 

усякого гріха 1 Івана 1: 7. Давид попросив Бога 

визволити його від усіх прихованих вад Псалми 19:12. 
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Бог єдиний знає всі таємниці. "Хто знає розум 

Господа?" “Деякі речі Господь, Бог наш, 

приховував” Повторення Закону 29:29. У своїй любові 

він відкрив людям багато своїх таємниць, перш за все 

через Своїх пророків, а потім через Свого Сина Ісуса 

Христа, який прийшов відкрити Свого Батька і волю 

Свого Батька до нас. В Амосі 3: 7 ми читаємо: 

«Суверенний Господь ніколи нічого не робить, не 

відкриваючи Свого плану Своїм слугам, пророкам». “Він 

приймає праведних людей у свою 

впевненість” Приповісті 3:32. 

Через Ісуса Христа Бог відкрив нам усі таємниці Своєї 

любові. Сьогодні не секрет, що «Бог так полюбив світ, 

що віддав Свого Єдиного Сина, щоб кожен, хто вірує в 

Нього, не помер, але мав життя вічне» Іван 3:16. Ні для 

кого не секрет, що «кожен повинен померти один раз, а 

після цього Бог судитиме його » Євреям 9:27. Не 

секрет, що «всі ми повинні постати перед Христом, щоб 

Його судити. Кожен отримає те, що заслуговує, згідно з 

усім, що він зробив, добрий чи поганий, у своєму 

тілесному житті »2 Коринтян 5:10. Не секрет, що «Він не 

хоче, щоб когось знищили, але хоче, щоб усі 

відвернулись від своїх гріхів» 2 Петра 3: 9. Тому Він 

наказав нам «тоді йти до всіх народів скрізь і робити їх 

Моїми учнями» Матвія 28:19. Не секрет, що «Ісус 

Христос - той самий учора, сьогодні і назавжди» і зробив 

«Христом нашою мудрістю . Ним ми поправляємося зі 

святими людьми Божими і звільняємось » Євреям 13: 8 , 

1 Коринтянам 1:30. Сьогодні мільйони свідчать про Його 

спасительну благодать, про Його силу прощати всі наші 

гріхи і зцілювати всі наші хвороби. Ми точно знаємо, що 

Ісус «переніс страждання, які мали бути нашими, біль, 

який ми мали понести. Через наші гріхи Він був 

поранений. Ми зцілені покаранням, яке Він зазнав 

» Ісаї 53. Ми також знаємо, що« якщо ми визнаємо свої 
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гріхи Богові,. . . Він простить нам наші гріхи і очистить 

нас від усякої кривди ». “Кров Ісуса, Його Сина, очищає 

нас від усякого гріха” 1 Івана 1: 9,7. Не секрет, що Ісус 

Агнець Божий не тільки прийшов забрати наші гріхи, але 

й охрестив нас Святим Духом і звільнив Матвія 3:11. Не 

секрет, що Ісус, Божий Син, помер на хресті за наші 

гріхи, що Він воскрес із могили і піднявся на Небо, де Він 

"здатний, тепер і завжди, врятувати тих, хто через Нього 

приходить до Бога, бо Він живе вічно, щоб благати Бога 

про них » Євреїв 7:25. Він готує місце для Своїх 

послідовників на небі, так що ми будемо там, де Він є, 

через всю вічність Іван 14: 1-3. Не секрет, що якщо ми 

продовжуватимемо терпіти, ми також будемо правити з 

Ним ”1 Тимофію 2:12. Ми також точно знаємо, що Ісус 

повертається знову. «Пролунає крик наказу, голос 

архангела, звук Божої труби, і Сам Господь зійде з 

неба. Ті, хто помер, вірячи в Христа, оживуть 

першими; тоді ми, що живемо в той час, будемо зібрані 

разом з ними на хмарах, щоб зустріти Господа в 

повітрі. І тому ми завжди будемо з Господом 

»1 Солунянам 4: 16-17. 

Не секрет, що коли фігове дерево (єврейські нації) 

почало цвісти і всі дерева (народи язичників); пришестя 

Христа, щоб встановити Своє царство миру на землі, буде 

близько. Всім відомо, що це відбувається з тих пір, як 

була створена Єврейська Держава Ізраїль, тоді як 

інтенсивний націоналізм зробив багато малих і більших 

націй незалежними в уряді. Тому ми очікуємо пришестя 

Христа для Його народу в будь-який час. 

Для нас не секрет , що чоловікам стане гірше і гірше в ці 

останні дні. «Багато людей покинуть свою віру в той 

час; вони зраджуватимуть один одного і ненавидітимуть 

один одного ... Таким буде поширення зла, що любов 

багатьох людей охолоне, «готуючись до 

відкриття антихриста , бога цього світу, який обманює 
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народи з порожнім обіцянки змусити їх повірити у 

брехню Матвій 24: 10-13. Але ми також знаємо, що 

дракон, та древня змія, якою є Диявол чи Сатана, скоро 

буде прикутий і кинутий у бездонну яму, так що він 

більше не зможе обманювати народи, поки не 

закінчиться тисяча років ” Об'явлення 20: 2- 3. 

Не секрет, що Ісус - єдиний шлях, правда і життя; і що 

ніхто не може йти до Отця, крім Него, Іван 14: 6. Ми 

також знаємо, що за могилою немає порятунку, що 

сьогодні день спасіння і що настає день, коли ніхто не 

може бути врятований. Не секрет, що Сатана є брехуном, 

обманщиком і вбивцею, намагаючись втягнути вас у 

вічне пекло, підготовлене для нього та його ангелів, 

Іван 8:44. Тому ми просимо вас примиритися з 

Богом. Скажи Йому всі свої проблеми і визнай свої 

гріхи. Він очистить вас від усякого гріха, створить у вас 

чисте серце і прийме вас як Його сина та дочку, 

зробивши вас спадкоємцем Бога та спільним 

спадкоємцем з Христом. Перейдемо. Моліться там, де 

ви перебуваєте, поки не пізно. 

Якщо ви хочете дізнатись більше про нерозкриті Божі 

таємниці, візьміть у руки Божу натхненну книгу 

Біблію. Він розповість вам все, що вам потрібно знати 

зараз і на вічність. Не секрет, що Бог може зробити. Те, 

що Він зробив для інших, зробить і для Вас. 

Я тобі секрет 

Не кради 

Першим гріхом, у якому Бог мене засудив, був гріх 

крадіжки, взявши той, що мені не належав. Це було під 

час першої світової війни, коли мене взяли в полон і 

погрожували розстрілом. Взиваючи до Бога про 

допомогу, він спочатку засудив мене за мої 

гріхи. Одного разу вся тюремна камера була наповнена 
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славним Божим світлом. У цьому чудовому світлі мені 

показали всі мої гріхи ще в дитинстві. Бог нагадав мені 

той час, коли я маленьким хлопчиком, якому було 

близько шести років, я взяв маленьку монету з грошима, 

яка мені не належала. Ще один хлопчик, мій друг по 

програмі, втратив 2 1/2 цента під час гри. Я знав, 

куди покотилася монета , але не сказав йому. Згодом я 

пішов, забрав гроші і купив собі солодощів. В очах Бога я 

вкрав, а красти - це гріх. Я давно про це забув, але Бог не 

забув і нагадав мені і показав, як потворно крадеться в 

очах Бога, Хто сказав: "Не кради" Вихід 20:15. Він 

показав мені всі мої інші гріхи, яких було багато, але 

першим гріхом, у якому я був визнаний винним перед 

Богом, був гріх крадіжки. Хоча це була невелика сума 

грошей, але для мого товариша по іграх це було багато, 

усе, що він мав, і Бог записав це у Свою книгу, де вписані 

всі наші гріхи, щоб їх було відкрито читати в день 

суду. Разом із усіма іншими гріхами я визнав цей гріх і 

попросив прощення. Я знав, що цей гріх разом з усіма 

іншими відведе мене в пекло. Як я міг розраховувати на 

розстріл у будь-який день, страшно було думати, що мені 

доведеться піти у вічне пекло, де вогонь ніколи не 

гасять, а хробаки ніколи не гинуть Марк 9:48. Годинами 

я голосно кричав Богові про прощення. Раптом мені 

явився Ісус, що висів на хресті. Я міг бачити безліч 

потворних ран, терновий вінець на Його голові та 

жорстокі цвяхи в руках і ногах. Його обличчя було все 

викривлене та спотворене внаслідок усього болю та 

смутку, що обрушилися на Нього. Кров текла з Його 

ран. Здивовано дивлячись на Його кров, мені раптом 

стало зрозуміло, що всі мої гріхи змиті Його 

дорогоцінною кров’ю. Я знав, що всі мої гріхи були 

прощені через Кров Ісуса. «Кров Ісуса, Його сина, 

очищає нас від усякого гріха» 1 Івана 1: 7. Спокій і радість 

Божа увійшли в моє серце. Бог також звільнив мене від 
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моїх гріхів і в'язниці, щоб служити Йому, живому 

Богу. Він допоміг мені більше не красти. 

Перший гріх. 

Першим гріхом, скоєним людиною, був крадіжка. Адам 

та Єва мали багато найкращих фруктів для їжі в 

Раю. Оточували їх сотні фруктових дерев, крім чудового 

дерева життя, з якого вони могли вільно їсти. Бог мав 

лише одне дерево, зарезервоване для Себе, дерево, «яке 

дає життя, і дерево, яке дає знання про те, що добре, а що 

погано» 

Буття 2: 9,17. Сатана, який є злодієм і вбивцею, 

переконав Єву вкрасти те, що їй не належало. Це була 

перша крадіжка, яку коли-небудь вчинила людина. Це 

принесло відокремлення від Бога, незліченну біду та 

смерть людству донині. Винуватцем гріха крадіжки є сам 

Сатана. Отже, крадіжка в будь-якій формі - це 

партнерство з дияволом, якого Ісус назвав злодієм, 

вбивцею і брехуном Івана 10:10. 

Бог сказав: “не кради” . Вихід 20:15. Він також сказав 

Своєму народові, що “якщо чоловік вкраде корову чи 

вівцю і вб’є її або продасть, він повинен заплатити 

п’ятьом коровам за одну корову та чотирьом вівцям за 

одну вівцю” Вихід 22: 1. Можливо, ви ніколи не вкрали 

корову чи вівцю, але ви вкрали багато інших речей, 

можливо, одяг, мило, цукор, їжу, гроші, ювелірні вироби, 

інструменти, птахи, фрукти, картоплю, гарбузи, страви, 

інструменти, велосипеди, машини або все, що вам не 

належить. Можливо, ви просто позичили його у 

власника, не маючи наміру ніколи повертати його 

знову. Це теж подібно до крадіжки. Можливо, ви 

придбали в кредит меблі, одяг чи щось інше, ніколи не 

маючи наміру все це заплатити. Це теж інший спосіб 

крадіжки. Можливо, ви бачите, що хтось володіє 

великою кількістю речей, які вам потрібні, і ви думаєте, 
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що він чи вона не пропустять, якщо ви це візьмете. Перед 

Богом це теж крадіжка і гріх. Можливо, ви, як язичник, 

навчалися в школі обрізання і вкрали гарбузи, м’ясо або 

навіть вівцю, не дивлячись на це неправильно. Однак Бог 

називає це крадіжкою. Можливо, ви називаєте себе 

християнином, і все-таки ви постійно берете речі, які вам 

не належать, можливо, у свого господаря чи коханки, у 

своїх друзів, у своїх стосунках чи у чужих 

людей. Продаж речей, що перевищують їх фактичну 

вартість, - це лише черговий спосіб викрасти гроші з 

кишень людей. 

Занадто довго описувалося б тут багато способів 

крадіжки. Досить знати, що Бог сказав “ не 

кради ”. Дозвольте мені закінчити, цитуючи ще деякі 

вірші, щоб показати, що Бог говорить про крадіжку. 

“Не кради, не обманюй і не бреши. Не скористайтесь, 

щоб хтось пограбував його. Не стримуйте зарплату того, 

кого найняли, навіть на одну ніч » Левит 19: 

11,13. (Майстри, які не виплачували заробітну плату 

своїм слугам, винні в крадіжці). “Хто викраде людину, 

щоб продати її або утримати як раба, той повинен бути 

забитий” Вихід 21:16, Повторення Закону 24: 7. 

Ахан, ізраїльтянин, викрав гарний плащ, срібло та 

золото, з речей, які, за словами Бога, були знищені під 

час нападу на Єрихон. Бог звинуватив ціле племя Ізраїля 

у своєму гріху і звинуватив їх у крадіжці. Вони програли 

битву проти Ай. Тридцять шість чоловіків були вбиті 

через гріх крадіжки Ахана. Гріх крадіжки Ахана було 

виявлено, і весь Ізраїль камінням побив його, його синів 

та дочок, його осликів та овець і все, що він мав. «Тоді 

Господь більше не лютував» Ісус Навин 7. 

Авесалом вкрав серця ізраїльського народу і тим самим 

царство у свого благочестивого батька Давида. Але його 
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вбили. Вкрасти серця людей за допомогою лестощів або 

підкупу - це гріх і не платить 2 Самуїла 15: 6. 

Аморальна жінка краде серця чоловіків, кажучи їм, що 

«вкрадена вода солодша». Вони ведуть їх до глибини 

пекла. Є також такі аморальні чоловіки, які викрадають 

чужих дружин, руйнуючи домівки і накладаючи на себе 

нещастя та осуд. Приповісті 9: 13-18. 

Крадіжка дуже часто призводить до вбивства та смерті 

Єремії 7: 9. Якщо злодія впіймали у хаті та вбили, той, 

хто його вбив, не був винним у вбивстві Вихід 22: 

2. «Господь звинувачує людей, які живуть у цій землі. “У 

країні немає вірності чи любові, і люди не визнають мене 

своїм Богом. Вони дають обіцянки і порушують їх; вони 

брешуть, вбивають, крадуть і чинять перелюб »Осія 4: 

1,2. “Кожен злодій буде вилучений із землі” Єзекіїля 5: 

3,4. «За гріх (крадіжку) платять своєю зарплатою - 

смерть» Римлянам 6:23. Тільки минулого тижня чоловік 

вкрав вівцю, вбив її і поклав тушу в сумку, яку закріпив на 

задній частині велосипеда. Поки він їхав, одна з ніг 

овець потрапила через сумку на колесо 

велосипеда. Злодій упав і був убитий на місці. 

Сотні і тисячі втратили життя під час крадіжки або стали 

вбивцями, не маючи наміру це зробити. Можливо, ви 

роками крали, не з’ясувавши, але будьте впевнені, що ваш 

гріх знайде вас. Ісус сказав: «Усе, що сховано, буде 

винесено на відкрите місце, а все, що приховано, буде 

відкрито» Марка 4:22. 

Жадібність веде до крадіжки, якщо ми не бажаємо Божих 

дарів і благословення. Жадібність 

називають ідолопоклонством, бо вона створює Бога з 

речей цього світу Колосян 3: 5. Бог сказав: «Не бажайте 

чужого дому; не бажайте його дружини, рабів, худоби, 

осликів чи чогось іншого, що йому належить »Вихід 

20:17. Ісус сказав, що жадібність та крадіжка виходять із 
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серця разом із вбивствами, перелюбом, гордістю та 

обманом Марка 7: 21-23. Якщо ви хочете звільнитися від 

бажання і звички красти, віддайте своє серце Богові, і Він 

подарує вам нове і чисте серце, наповнене Його любов’ю 

і Його Святим Духом. Він звільнить вас від звички красти. 

Чи правильно людині обманювати Бога? Бог звинувачує 

ізраїльтян у тому, що вони його обдурили, не 

заплативши Йому десятої частини свого доходу. Він 

сказав: “Прокляття на всіх вас, бо весь народ мене 

обманює. Принеси повну суму своєї десятини до 

храму,. . . Я відчиню небесні вікна і вилию на вас 

вдосталь усілякі добрі речі :. Будь ласка, прочитайте 

Малахію 3: 7-12. Десята частина нашого доходу 

належить не нам, а Богу. Будьмо також обережні, щоб нас 

не визнали винними в крадіжці Божої честі, 

вихваляючись тим, що ми зробили Дії 12: 21-23. У 

Римлянам 13: 8- 10 ми читаємо: “Не будь нікому 

зобов’язаний - єдине зобов’язання, яке ти маєш, - це 

любити один одного. . . Не чини перелюбу; не вчинити 

вбивства; не красти; не бажайте того, що належить 

комусь іншому. . . Любіть свого ближнього, як любите 

себе. Якщо ти любиш когось, ти ніколи не зробиш йому 

поганого ». Ісус сказав: «Просіть, і отримаєте; шукайте, 

і знайдете; стукайте, і двері вам відчиняться » Матвія 7: 

7. Турбуйтеся про Його Царство, і Він забезпечить вас 

цими речами (їжею та одягом) »Луки 12: 22-31. 

Сьогодні багато чоловіків і жінок, які ніколи не 

працювали, а жили, викрадаючи все, що могли, сьогодні 

є чесними забезпеченими християнами. Вони визнали 

свої гріхи перед Богом і людиною. Де вони могли, вони 

відплачували вкрадене. Бог простив їх і дав їм нові серця 

і новий дух, Святого Духа істини. 

Тому апостол Павло каже: «Не давай шансу 

дияволу. Той, хто раніше крав, повинен перестати 
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красти і почати працювати, щоб заробляти собі чесно на 

життя і мати можливість допомогти бідним »(Ефесян 4: 

27,28). 

Нехай Ісус увійде у ваше серце та дім, і вам більше не 

доведеться красти. Коли Ісус зайшов у дім Закхея, 

митника, який викрав у людей гроші, переклавши їх, 

Закхей сказав: «Слухай, пане! Я віддам половину своїх 

речей бідним, і якщо я когось обдурив, я поверну йому в 

чотири рази більше ”. Ісус сказав йому: “Сьогодні 

спасіння прийшло в цей дім” Луки 19: 1-10. 

Жадібність та крадіжка (крадіжка) виходять із серця 

людини. Якщо ви хочете звільнитися від гріха і звички 

красти, віддайте своє серце Ісусу. Він подарує вам нове 

серце, наповнене Його любов’ю, і визволить. 

JR GSCHWEND 

  

 Цей Євангельський тракт був перекладений за 

допомогою комп’ютера. Якщо ви можете виправити або 

вдосконалити мову, будь ласка, зв’яжіться з офісом 

за адресою info@angp.co.za 

  

Якщо ви знайшли спасіння у Христі або були 

благословенні завдяки нашій євангельській літературі, 

повідомте нам про це. Ми хотіли б 

подякувати Богу разом з вами і згадати вас далі в наших 

молитвах. Щоб отримати безкоштовну євангельську 

літературу, книги та уроки на понад 540 мовах, будь 

ласка, зв'яжіться з нами: 
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